11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 13:45:01

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.03.2010 17:04:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137901/answer/138254




BaM HeoOxoguMo cpenaTh OOIIMI aHaIu3 MOYHU, IPOMTH 00CIeoBaHKe Ha YPOTeHUTAIbHYIO0
uHbeKIWo, caenath Y3 moyek, MOYeBOTo My3bIps ¥ MPOCTATHL C ONPEeIEHUM OCTAaTOYHOM Moyu. 1
IIOCETUTh YPOJIOTa.



